

Výroční zpráva
MESADA, z. s.

2023

Úvodní slovo

Milé kolegyně a kolegové, přátelé, spolupracovníci, vážení klienti, podporovatelé a příznivci, zase máme za sebou jeden rok práce s klienty. Tento rok jsme nerealizovali po několika letech žádný evropský projekt. Soustředili jsme se na práci s uživateli sociálních služeb, které tradičně poskytujeme.

V úvodu ke každé výroční zprávě se zamýšlím nad něčím, co se vztahuje ke klientům, kolegům či obecněji nad tématy vztahujícími se k sociálním službám. Letos se chci věnovat tématu zdraví, které je jednou z nejdůležitějších hodnot v životě všech lidí. Pokud jsme zdraví, většinou se tato hodnota na prvních místech žebříčku životních priorit neobjevuje. Klienty našich služeb jsou lidé, kteří mají různé zdravotní potíže způsobené úrazem, věkem či nemocí.

Hodnoty v životě člověka představují něco, co dává našemu životu smysl, pro co má cenu žít a podle čeho se můžeme v různých situacích orientovat. Hodnoty vymezují rámec, kým jsme, a do velké míry určují náš život. Každý z nás má různé hodnoty – záleží na výchově, společnosti, době, kdy jsme vyrůstali, na našem zaměření, životním stylu apod. Pro někoho má vysokou hodnotu rodina a děti, pro jiného vzdělání nebo vysoké společenské postavení. Pro naše klienty je takovou hodnotou především zdraví.

Světová zdravotnická organizace definovala v roce 1946 zdraví jako stav úplné tělesné, duševní a sociální pohody, a nejen nepřítomnost nemoci nebo vady. V 21. století se setkáváme s bio-psycho-sociálně-spirituálním konceptem zdraví.

V případě tělesného zdraví se jedná o biologické a tělesné hodnoty. Duševní zdraví, psychické zdraví nebo mentální zdraví je úroveň psychické pohody či blahobytu a nepřítomnost psychických poruch. Sociální zdraví je schopnost být šťastný a umět šťastnými učinit i druhé. Spirituální zdraví může být pocit, že jsme nedílnou součástí něčeho, co nás přesahuje.

Naším klientům často chybí tělesné a/nebo psychické zdraví. Za léta, kdy v sociálních službách pracuji, jsem se setkala s mnoha lidmi, kterým chybělo fyzické a/nebo mentální zdraví, ale sociálního zdraví měli na rozdávání.

Mnoho klientů jsem obdivovala za to, jak s nedostatkem zdraví fungují. Šlo o maličkosti jako trpělivost při bolestivém polohování, úsměv, poděkování, zachování smyslu pro humor, touha pracovat, vzdělávat se, být samostatný, mít dobré blízké i pracovní vztahy. Sama se potýkám s dlouhodobými zdravotními problémy, a tak dobře vím, jak často lidé s omezeným zdravím musí bojovat se sebou, svou nemocí, někdy i s nepochopením od nejbližších. Také vím, že není jednoduché o tyto lidi pečovat, žít s nimi, prožívat s nimi jejich bolesti a trápení. Důležitá je míra pochopení a tolerance na obou stranách. V našem případě na straně sociálního pracovníka či osobního asistenta, na druhé straně klienta.

Sama už s klienty od letošního roku přímo nepracuji. Ale kolegyně za mnou chodí na konzultace k práci s klienty. Z rozhovorů s nimi o jejich klientech vnímám, jak se profesionálové v pomáhajících profesích a ti, se kterými pracují, navzájem obohacují. Pokud člověku chybí zdraví, vůbec to neznamená, že musí rezignovat na svůj život. I lidé s postižením jsou schopni žít plnohodnotný život s jeho pozitivy a negativy jako všichni ostatní. Jen někdy musí víc bojovat, a já jsem ráda, že jim v tom MESADA už tolik let pomáhá.

Tamara Křivánková, ředitelka

Základní informace

Název organizace: MESADA, z. s.

Sídlo organizace: nábřeží 1. máje 2518, 397 01 Písek

Identifikační číslo: 265 87 955

Číslo účtu: 178 245 718/0300

Právní forma organizace: zapsaný spolek, od 1. 1. 2014 pod spisovou značkou č. L_3420 vedenou u Krajského soudu v Českých Budějovicích

Vznik organizace: 25. 3. 2002

Poslání spolku

Posláním spolku je podporovat a naplňovat práva, potřeby a zájmy osob se zdravotním a sociálním znevýhodněním a jejich inkluzi do společnosti.

MESADA, z. s. je členem těchto organizací:

ČRSS – Česká rada sociální služeb

ANNO JČK – Asociace nestátních neziskových organizací Jihočeského kraje

Organizační struktura

Členská schůze

Bojarová Jana

Fošenbauerová Jana

Hrehová Hana – místopředsedkyně spolku

Hrychová Dana

Kellerová Erika

Křivánková Tamara – předsedkyně spolku

Vandasová Lucie

Ředitelka

Křivánková Tamara

Tým pracovníků

Bojar František, Bratová Valérie, Fibichová Johana, Fošenbauerová Jana, Frnková Tereza, Hašková Eliška, Hemala Jan, Hlavínová Romana, Hrehová Hana, Kellerová Erika, Koblíšková Martina, Kocourková Radka, Kohoutová Anna, Košťálová Jitka, Kovaříková Tereza, Krafková Anna, Křenková Alena, Landová Hana, Maroušková Iva, Marušincová Kateřina, Medková Michala, Pecková Nikola, Prajzlerová Daniela, Schánělcová Blanka, Smolová Martina, Steinocherová Štěpánka, Stiskalová Monika, Šestáková Hedvika, Šrotová Světlana, Vaníčková Kateřina, Vondrášková Jaroslava

Supervizor

Slabová Kateřina

MESADA pomáhá

Jak?

Osobní asistence

Umožnit zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí - ve vlastní domácnosti. Pomoci s běžnými denními činnostmi či péčí o sebe. Být nablízku, když nás potřebujete. Poskytnout doprovod, kam potřebujete. Umožnit pokračovat v oblíbených aktivitách. Poradit, jak řešit Vaši situaci.

Sociální rehabilitace

Poradit, jak řešit tíživou životní situaci, pomoci najít nebo udržet zaměstnání. Naučit se lépe vyřídit své záležitosti, např. na úřadech nebo v práci. Naučit se lépe hospodařit s penězi, zvládat péči o domácnost či své blízké. S větší jistotou zvládat úkony běžného života, např. telefonovat, cestovat či nakupovat. Být v kontaktu se svými vrstevníky a spokojeně trávit volný čas.

Komu?

- lidem se zdravotním postižením
- lidem s dlouhodobým onemocněním
- seniorům

Proč?

Aby lidé se zdravotním postižením nebo dlouhodobým onemocněním mohli žít běžným způsobem života jako jejich vrstevníci bez znevýhodnění. Aby senioři a další lidé, kteří potřebují pomoc druhého člověka, mohli zůstat aktivní a žít nadále ve své domácnosti.

Osobní asistence

Posláním sociální služby osobní asistence (dále jen „služba“) provozované organizací MESADA, z. s. převážně v okrese Písek a ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Jindřichův Hradec je podporovat osoby se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení v tom, aby mohly zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí a žít způsobem života běžným pro jejich vrstevníky bez onemocnění nebo zdravotního postižení.

Služba je určena lidem se zdravotním postižením a chronickým onemocněním, kteří jsou starší 3 let, nebo seniorům. Zároveň platí, že tito lidé nemají potřebné schopnosti k uspokojení svých základních potřeb, k zajištění kontaktu s rodinnými příslušníky, přáteli, kamarády, sousedy a k zajištění trávení volného času s ohledem na své možnosti. Jedná se o terénní službu poskytovanou za úhradu, mezi jejíž základní činnosti patří:

A. Péče o vlastní osobu, např. pomoc při podávání jídla, pomoc při oblékání, pomoc při použití speciálních pomůcek, pomoc při prostorové orientaci, pomoc při chůzi, pomoc při přesunu na vozík.

B. Pomoc při osobní hygieně, např. pomoc při použití WC.

C. Pomoc při zajištění stravy, např. pomoc při přípravě jídla a pití.

D. Pomoc při zajištění chodu domácnosti, např. pomoc s úklidem a údržbou domácnosti a osobních věcí, pomoc při nákupu a běžných pochůzkách.

E. Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, např. nácvik péče o dítě, podpora při upevňování kontaktu s rodinou, motivace k aktivnímu trávení volného času, pomoc s nácvikem motorických a sociálních schopností a dovedností.

F. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, např. doprovázení do školy, do zaměstnání, k lékaři, na kulturní akce či zájmové aktivity, podpora při navazování, udržování a rozvíjení kontaktů a vztahů s lidmi.

G. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, např. podpora při orientaci v nároku na sociální pomoc, pomoc při jednání s úřady, pomoc při obstarání vhodné kompenzační pomůcky, nácvik a pomoc při vyřizování běžných záležitostí.

Výsledky služby za rok 2023

Písek: 2,85 úvazků pracovníků služby; 10 uživatelů (celkem bylo poskytnuto 2646,85 hodin); 8 zájemců (4 z nich noví uživatelé služby)

Jindřichův Hradec: 2,71 úvazků pracovníků služby; 17 uživatelů (celkem bylo poskytnuto 2510,25 hodin); 12 zájemců (5 z nich noví uživatelé služby)

Sociální rehabilitace

Posláním sociální služby sociální rehabilitace (dále jen „služba“) provozované organizací MESADA, z. s. převážně v okresech Písek a Jindřichův Hradec je usilovat o začlenění dospělých osob se zdravotním postižením a chronickým onemocněním do společnosti poskytováním podpory k tomu, aby mohly žít běžným způsobem života jako jejich vrstevníci bez znevýhodnění.

Služba je určena lidem se zdravotním postižením a chronickým onemocněním ve věku 16-64 let, kteří nemohou žít způsobem života běžným pro jejich vrstevníky bez znevýhodnění, protože jim k tomu chybějí potřebné dovednosti. Jedná se o bezplatnou terénní službu, mezi jejíž základní činnosti patří:

A. Nácvik dovedností pro zvládnání péče o vlastní osobu, soběstačnosti a dalších činností vedoucích k sociálnímu začlenění, např. nácvik obsluhy PC, podpora při vedení domácnosti, vytvoření a trénování denního režimu, trénování orientace v okolním prostoru, nácvik vyplňování úředních formulářů a jiných podkladů, trénování hospodaření s financemi.

B. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, např. doprovod do institucí dle potřeby uživatele, nácvik využívání prostředků hromadné dopravy, trénink chování v různých společenských situacích, posilování komunikačních dovedností, podpora při vytváření pozitivních vztahů.

C. Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, např. podpora aktivního trávení volného času, nácvik běžných činností (nakupování v supermarketu, odeslání dopisu, objednání k lékaři), podpora při řešení otázky hledání práce zejména s ohledem na zdravotní stav uživatele, motivace do zaměstnání, podpora osobního růstu (rozvoje) uživatele, nácvik asertivního chování.

D. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, např. pomoc při jednání s úřady.

Výsledky služby za rok 2023

Písek: 1,25 úvazků pracovníků služby; 27 uživatelů (597 individuálních schůzek); 25 zájemců (60 individuálních schůzek)

Jindřichův Hradec: 0,57 úvazků pracovníků služby; 9 uživatelů (143 individuálních schůzek); 6 zájemců (14 individuálních schůzek)

Reference uživatelů služby sociální rehabilitace

Slečna Petra



„Já nejsem moc na povídání, ale o MESADĚ jsem už věděla od přítele a z Duhy. Domluvili mi tam schůzku a doprovodili mě, protože jsem si nepamatovala, kde to přesně je, i když už jsem se tam byla jednou podívat s praktickou školou. Pamatovala jsem si, že pomáhají najít práci. To jsem chtěla. Skončila jsem zrovna školu – kuchařský práce. Zrovna pro mě měli i práci v kuchyni. Jako ne v MESADĚ, ale v kuchyni v domě pro staré lidi. Šla jsem se tam podívat s MESADOU, nejdříve za ředitelkou a pak do té kuchyně. Měla jsem dávat misky a příbory na tácy, ale to na mě bylo moc rychle, tak mi dali jinou práci - nádobí. Jakože dělám nádobí, беру ho, když jde z myčky, uklízím ho, zabaluju příbory a tak. Problém nemám. Víím, že tam musím chodit včas a odejít po dvou hodinách, od dvanácti do dvou to mám. Jsou se mnou spokojený. Kuchařky jsou na mě hodný. Přítel má taky práci, chtěla jsem taky chodit do práce. A už jsem si ušetřila na herní počítač!“

Pan Václav

KDY ASI JSTE ZAČAL SLUŽBU VYUŽÍVAT?

Budou to v létě dva roky.

JAK JSTE SE O SLUŽBĚ DOZVĚDĚL?

Na pracáku. Řekli mi o vás. A že oni na mě nemají tolik času, jak bych asi potřeboval a že vy byste měli mít víc času se mnou práci řešit. Možná k vám volali i z Města, ale to si přesně nepamatuju.

PROČ JSTE ZAČAL SLUŽBU VYUŽÍVAT, JAKÉ BYLO VAŠE OČEKÁVÁNÍ OD SLUŽBY?

No, osamostatnit se. S prací, s bydlením, s financemi, se vším.

CO Z TOHO, CO JSTE OČEKÁVAL, SE SPLNILO?

Skoro všechno. Práci na částečný úvazek mám, ale dost se tam naběhám, když musím přecházet přes celé město. Přes zimní sezónu mívám ještě přivýdělek, tak to je pak finančně lepší. Teď bych zase potřeboval zvednout úvazek. Nebo nějakou „normální“ práci. Ale musím dělat to, na co dostanu povolení od doktora. Po tom úrazu nemůžu dělat například ve fabrikách.

Možná mi vyjde i městský byt. Chtěl bych se komplet osamostatnit od rodičů a hospodařit po všech stránkách sám. Ale teď jsem vydal i dost peněz, co jsem si našetřil, na dluhy, co se objevily.

PRACOVALI JSTE S PRACOVNÍKEM JEŠTĚ NA ŘEŠENÍ DALŠÍCH ZÁLEŽITOSTÍ, KTERÉ VYPLYNULY V PRŮBĚHU SPOLUPRÁCE?

Ty dluhy jsme řešili. A snad vyřešili. Nějaké penále mi i odpustili, napsali jsme žádosti. Sám bych to nedal.

JAK SE VÁM DAŘÍ V PRÁCI A JSTE V NÍ SPOKOJENÝ?

Úklid mi nevadí, ale to přecházení z jednoho místa na druhý mi vadí.

JAKÉ BYLY VAŠE PRACOVNÍ ZAČÁTKY?

To bylo takový rozkoukávání. Prohlídka pracoviště, zvyknout si na všechno to nářadí. Tam se dost kombinuje – vysavač, koště, mop.

BYLA PRO VÁS PŘÍNOSEM POČÁTEČNÍ PRACOVNÍ ASISTENCE?

To jo.

V ČEM KONKRÉTNĚ?

Kompletní vysvětlení, co mám udělat, pracovní postupy, ukázat, co a jak.

A JE S VÁMI VÁŠ ZAMĚSTNAVATEL SPOKOJENÝ?

Jo, naposledy mi říkali, že patřím k jejich nejlepším pracovníkům. Ještě bych to potřeboval víc vidět na výplatní pásce.

ZVLÁDÁTE SE SE ZAMĚSTNAVATELEM DOMLOUVAT A KOMUNIKOVAT SÁM BEZ POMOCI?

Ted' už bezproblémově. Ale někdy vzniknou nějaký zmatky – s klíčkama, nebo když mi spíš nevysvětlí, co přesně mám dělat. Někdy to s nimi dořeší MESADA, ale už spíš já sám.

Paní Nina

„Život se ke mně otočil neznámou tváří, když jsem se stala osobou zdravotně znevýhodněnou, a ještě ke všemu dlouhodobě nezaměstnanou. Neměla jsem ani v nejmenším tušení co s tím a jestli pomoc, kterou od MESADY očekávám, bude mít pro mě nějaký smysl. Nyní jsem velmi spokojená, vděčná sociální pracovníci paní Martině Smolové za pomoc, oporu, kterou mi dodává a je pro mě velkým významným přínosem. Děkuji za příjemné a vřelé schůzky. Jednání se vstřícností, probírání jakéhokoli problému, získávání nových užitečných informací především ohledně hledání vhodného zaměstnání. Mé velké děkuji patří MESADĚ a hlavně sociální pracovníci paní Martině Smolové. Pomoc a práce, která se odvádí srdcem, má vždy smysl.“

Pan Jirka



„Jmenuji se Jirka a do MESADY, z. s. jsem přišel na základě informací od sociální pracovnice z Chráněného bydlení Naplno, se kterou jsem v minulosti spolupracoval.

Potřebuji pomoc s nakládáním s finančními prostředky, rád bych získal větší jistotu a samostatnost v oblasti vyjednávání svých záležitostí na úřadech a také mne trápila moje situace se současným bydlením.

Pracovnice MESADY mi pomáhá s vedením finančního deníku, kde si pečlivě eviduji své příjmy a výdaje, je mi oporou při řešení nenadálých plateb, nebo mimořádných výdajů. Díky této pomoci se mi daří spořit finanční prostředky na mém finančním účtu.

Při jednání na úřadech jsem se cítil velmi špatně a zmateně, podporu a pomoc pracovnice organizace MESADA jsem při těchto jednáních velmi potřeboval. Nyní jsem schopen některá tato jednání zvládnout i sám, i když mi zatím ještě pomáhá i samotná přítomnost pracovnice organizace. V této oblasti cítím malý posun, za který jsem rád.

Velmi jsem si přál změnit bydlení, jelikož žiji na ubytovně, kde jsou ubytovaní lidé s problémy s alkoholem, drogami, nebo lidé konfliktní apod. a toto prostředí je mi velmi nepříjemné. Chtěl jsem si tedy najít bydlení nové, ve slušném domě, ideálně v lokalitě, kde žijí i moji přátelé, vyhovující také finančně, abych s ohledem na své příjmy zvládl hradit náklady spojené s bydlením a měl také ještě prostředky na živobytí.

S podporou pracovnice organizace MESADA se mi podařilo najít nové, plně vyhovující nájemní bydlení, do kterého se budu v průběhu měsíce června 2024 stěhovat. Byt je přesně v té části města, kde jsem si přál žít, ve stejném domě bydlí i můj nejlepší kamarád, náklady na bydlení jsou ještě menší, než ty současné, mělo by se mi tedy i dařit více spořit. Nyní tedy s podporou organizace MESADA ještě zařizuji chybějící vybavení, kterého do nového bydlení bude třeba (postel a pračka) a jeden z mých cílů bude splněný.

Díky MESADĚ se mi daří vycházet s financemi, ještě navíc i spořit, lépe se cítím na jednáních na úřadech a podařilo se mi uskutečnit nalezení nového a plně vyhovujícího bydlení, do kterého se teď velmi těším.“

Poděkování

Poděkování patří všem, kteří nám pomáhají finančně, těm, kteří služby a projekty zajišťují, těm, kteří naše služby a projekty využívají, a všem, kteří nás povzbuzují, abychom v „šíření dobra“ pokračovali.

Poskytovatelé dotací a individuální dárci

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

Jihočeský kraj

Město Písek

Město Jindřichův Hradec

Nadační fond Časta

Horba Valentin

Nečina Petr



Město Písek



Město Jindřichův Hradec



Sociální služby, které poskytujeme, byly podpořeny z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Jihočeského kraje, Města Písek a Města Jindřichův Hradec.

Finanční zdroje

Finanční zdroje organizace v roce 2023	
Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje	3 174 009,23 Kč
Dotace Jihočeského kraje	518 000,00 Kč
Dotace Města Písek	222 100,69 Kč
Dotace Města Jindřichův Hradec	45 000,00 Kč
Nadační fond Casta	20 000,00 Kč
Příjmy od uživatelů	753 096,50 Kč
Individuální dárci	24 700,00 Kč
Vlastní zdroje organizace použité pro služby	270 411,33 Kč
Náklady na službu: Osobní asistence MESADA Písek	
Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje	1 049 000,00 Kč
Dotace Jihočeského kraje	171 000,00 Kč
Dotace Města Písek	131 100,69 Kč
Příjmy od uživatelů	383 944,75 Kč
Vlastní zdroje organizace	43 181,13 Kč
Celkové náklady služby	1 778 226,57 Kč
Náklady na službu: Osobní asistence MESADA Jindřichův Hradec	
Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje	757 278,63 Kč
Dotace Jihočeského kraje	165 000,00 Kč
Dotace Města Jindřichův Hradec	25 000,00 Kč
Příjmy od uživatelů	369 151,75 Kč
Vlastní zdroje organizace	227 230,20 Kč
Celkové náklady služby	1 543 660,58 Kč
Náklady na službu: Sociální rehabilitace MESADA Písek	
Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje	936 730,60 Kč
Dotace Jihočeského kraje	93 000,00 Kč
Dotace Města Písek	91 000,00 Kč
Nadační fond Casta	9 282,27 Kč
Celkové náklady služby	1 130 012,87 Kč

Náklady na službu: Sociální rehabilitace MESADA Jindřichův Hradec	
Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje	431 000,00 Kč
Dotace Jihočeského kraje	89 000,00 Kč
Dotace Města Jindřichův Hradec	20 000,00 Kč
Nadační fond Casta	10 717,73 Kč
Celkové náklady služby	550 717,73 Kč

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023


MESADA, z. s. - výkaz Rozvahy roční účetní závěrky ke dni 31.12.2023

<p>ROZVAHA</p> <p>pro nevýdělečné organizace v plném rozsahu</p> <p>ke dni 31.12.2023</p> <p>(v celých tisících Kč)</p>	<p>Název účetní jednotky</p> <p>MESADA, z. s.</p> <p>Sídlo účetní jednotky</p> <p>nábřeží 1.máje 2518</p> <p>397 01 Písek</p>		
<p>Minimální závazný výčet informací podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.</p>	<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td style="padding: 5px;">Identifikační číslo</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center; padding: 5px;">26 58 79 55</td> </tr> </table>	Identifikační číslo	26 58 79 55
Identifikační číslo			
26 58 79 55			

Označení a	A K T I V A b	Stav k prvnímu dni úč.období 1	Stav k poslednímu dni úč.obd. 2
A.	Dlouhodobý majetek	0	0
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	0	0
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	0	0
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	0	0
A. IV.	Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	0	0
B.	Krátkodobý majetek celkem	6 638	2 940
B. I.	Zásoby celkem	0	0
B. II.	Pohledávky celkem	2744	395
B. II. 1.	Odběratelé	0	15
B. II. 4.	Poskytnuté provozní zálohy	312	165
B. II. 5.	Ostatní pohledávky	0	0
B. II. 6.	Pohledávky za zaměstnanci	0	0
B. II. 7.	Pohledávky za institucemi soc.zabezpečení a zdr.poj.	0	0
B. II. 10.	Daň z přidané hodnoty	0	0
B. II. 12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.rozpočtem	2432	215
B. II. 13.	Nároky na dotace a ost.zúčtov.s rozp.orgánů ú.s.cel.	0	0
B. II. 17.	Jiné pohledávky	0	0
B. II. 18.	Dohadné účty aktivní	0	0
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	3 826	2 496
B. III. 1.	Pokladna	61	48
B. III. 3.	Účty v bankách	3 765	2 448
B. III. 8.	Peníze na cestě	0	0
B. IV.	Jiná aktiva celkem	68	49
B. IV. 1.	Náklady příštích období	68	49
B. IV. 2.	Příjmy příštích období	0	0
AKTIVA CELKEM		6 638	2 940

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023

Označení a	P A S I V A b	Stav k prvnímu dni úč.období 3	Stav k poslednímu dni úč.období 4
A.	Vlastní zdroje celkem	1206	883
A. I.	Jmění celkem	46	46
A. I. 2.	Fondy	46	46
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	1 160	837
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	1328	1160
A. II. 2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	-168	-323
A. II. 3.	Nerozdělení zisk, neuhrazená ztráta minulých let	0	0
B.	Cizí zdroje	5 432	2057
B. I.	Rezervy celkem	0	0
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	0	0
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	5 432	2057
B. III. 1.	Dodavatelé	27	187
B. III. 3.	Přijaté zálohy	2142	345
B. III. 5.	Zaměstnanci	449	395
B. III. 7.	Závazky k institucím soc.zabezp.a veřej.zdr.pojištění	150	167
B. III. 8.	Daň z příjmů	29	37
B. III. 9.	Ostatní přímé daně	0	0
B. III. 11.	Ostatní daně a poplatky	0	0
B. III. 13.	Závazky ve vztahu i rozpočtu org.územ.sam.celků	2116	197
B. III. 17.	Jiné závazky	72	72
B. III. 18.	Krátkodobé bankovní úvěry	0	0
B. III. 22.	Dohadné účety pasivní	447	657
B. IV.	Jiná pasiva celkem	0	0
B. IV. 1.	Výdaje příštích období	0	0
B. IV. 2.	Výnosy příštích období	0	0
PASIVA CELKEM		6 638	2 940

<p>Sestaveno dne</p> <p>23.9.2024</p>	<p>Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky</p> <p>MESADA, z. s.</p> <p>nábřeží 1. máje 2518, 397 01 Písek tel.: 603 860 030 pisek@mesada.eu, www.mesada.eu IČO: 265 87 955</p>  <p><i>Mesada</i></p>
<p>Právní forma účetní jednotky</p> <p>zapsaný spolek</p>	<p>Posláním spolku je podporovat a naplňovat práva, potřeby a zájmy osob se zdravotním a sociálním znevýhodněním a jejich inkluzi do společnosti.</p>


MESADA, z. s. - výkaz Rozvahy roční účetní závěrky ke dni 31.12.2023

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY			
pro nevýdělečné organizace v plném rozsahu	MESADA, z.s.		
ke dni 31.12.2023	Sídlo účetní jednotky		
(v celých tisících Kč)	nábř.1.máje 2518		
Minimální závazný výčet informací podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.	397 01 Písek		
<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">Identifikační číslo</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">26 58 79 55</td> </tr> </table>		Identifikační číslo	26 58 79 55
Identifikační číslo			
26 58 79 55			

Označení a	Název ukazatele b	Činnosti		
		Hlavní 5	Hospodářská 6	Celkem 7
A.	Náklady			
A. I.	Spotřebované nákupy celkem	126	0	126
A. I. 1.	Spotřeba materiálu	36	0	36
A. I. 2.	Spotřeba energie	90	0	90
A. I. 3.	Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	0	0	0
A. II.	Služby celkem	703	0	703
A. II. 5.	Opravy a udržování	0	0	0
A. II. 6.	Cestovné	52	0	52
A. II. 7.	Náklady na reprezentaci	0	0	0
A. II. 8.	Ostatní služby	651	0	651
A. III.	Osobní náklady celkem	4 214	0	4 214
A. III. 9.	Mzdové náklady	3 166	0	3 166
A. III. 10.	Zákonné sociální pojištění	1036	0	1036
A. III. 13.	Ostatní sociální náhrady	12	0	12
A. IV.	Daně a poplatky celkem	0	0	0
A. IV. 14.	Daň silniční	0	0	0
A. IV. 16.	Ostatní daně a poplatky	0	0	0
A. V.	Ostatní náklady celkem	17	0	17
A. V. 18.	Ostatní pokuty a penále	0	0	0
A. V. 20.	Úroky	0	0	0
A. V. 24.	Jiné ostatní náklady	17	0	17
A. VI.	Odpisy, pr.majetek, tvorba rezerv a OP celkem	0	0	0
A. VII.	Poskytnuté příspěvky celkem	0	0	0
A. VII. 31.	Poskytnuté příspěv.zúčtované mezi organiz.slož.	0	0	0
A. VIII.	Daň z příjmů celkem	0	0	0
NÁKLADY CELKEM		5 060	0	5 060

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023

Označení a	Název ukazatele b	Činnosti		
		Hlavní 5	Hospodářská 6	Celkem 7
B.	Výnosy			
B. I.	Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	753	0	753
B. I. 2.	Tržby za prodeje služeb	753	0	753
B. II.	Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	0	0	0
B. III.	Aktivace celkem	0	0	0
B. IV.	Ostatní výnosy celkem	0	0	0
B. IV. 13.	Ostatní pokuty a penále	0	0	0
B. IV. 15.	Úroky	0	0	0
B. IV. 17.	Zúčtování fondů	0	0	0
B. IV. 18.	Jiné ostatní výnosy	0	0	0
B. V.	Tržby z prod.majetku,zúčt.rezerv a OP celkem	3 984	0	3 984
B. VI.	Přijaté příspěvky celkem	25	0	25
B. VI. 27.	Přijaté příspěvky (dary)	25	0	25
B. VII.	Provozní dotace celkem	3 959	0	3 959
B. VII. 29.	Provozní dotace	3 959	0	3 959
A. VIII.	Daň z příjmů celkem	0	0	0
	VÝNOSY CELKEM	4 737	0	4 737
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	-323	0	-323
D.	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	-323	0	-323

<p>Sestaveno dne</p> <p style="text-align: center;"><i>23.9.2024</i></p>	<p>Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky</p> <p style="text-align: right;">MESADA, z. s.</p> <p style="text-align: right;">nábreží 1. máje 2518, 397 01 Písek tel.: 608 860 030 pisek@mesada.eu, www.mesada.eu IČO: 265 87 955</p> <p style="text-align: center;"></p>
<p>Právní forma účetní jednotky</p> <p>zapsaný spolek</p>	
<p>Komentář k výsledku hospodaření:</p>	

Centrála Písek

nábřeží 1. máje 2518, 397 01 Písek

tel: 608 860 030

pisek@mesada.eu

Pobočka Jindřichův Hradec

Kmentova 90/II, 377 01 Jindřichův Hradec

tel: 608 860 010

jhradec@mesada.eu